



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 26
позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

19 листопада 2024 року

м. Вінниця

режим: on-line

Головував: заступник голови обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – перший заступник начальника обласної військової адміністрації Наталя ЗАБОЛОТНА.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком).

I. Про надання допомоги мешканцям с. Жабелівка, Вороновицької територіальної громади в ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру, що сталася внаслідок ураження житлових будинків уламками крилатої ракети 28 листопада 2024 року

СЛУХАЛИ: Вороновицького селищного голову Олександра Ковінька та в.о. директора Департаменту з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки обласної військової адміністрації Валерія Індика.

В наслідок повітряної ракетної атаки на Україну 28 листопада 2024 року завдано удару уламками крилатої ракети по житловим будинкам с. Жабелівка Вороновицької територіальної громади. Внаслідок цього пошкоджено покрівлі дахів та вікна домоволодінь та виробничого приміщення ФОП.

Протокольним рішенням позачергового засідання комісії з питань ТЕБ та НС Вороновицької селищної ради від 28 листопада 2024 року № 36, ситуація класифікована, як **НАДЗВИЧАЙНА СИТУАЦІЯ** воєнного характеру (код НС - 40000), **місцевого рівня**.

Беручи до уваги викладене, Вороновицька селищна рада листом від 29.11.2024 року № 916/05.1-14/24 звернулася до обласної військової адміністрації щодо виділення з регіонального матеріального резерву будівельних матеріалів для ліквідації наслідків ракетного обстрілу.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Передати матеріально-технічні засоби з регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану Вороновицькій селищній раді Вінницького району для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру на території с. Жабелівка.

2. Рекомендувати першому заступнику начальника обласної військової адміністрації (ЗАБОЛОТНИЙ Н.М.) затвердити відповідним наказом рішення щодо передачі матеріально-технічних засобів з регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру на території с. Жабелівка.

3. Комунальній установі «Вінницький обласний центр цивільного захисту та матеріальних резервів» (ТКАЧУКУ Н.В.), у відповідності до Порядку створення та використання регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій в умовах воєнного стану, затвердженого наказом начальника обласної військової адміністрації від 06 березня 2022 року № 54, передати зі складу комунальної установи «Вінницький обласний центр цивільного захисту та матеріальних резервів» Вороновицькій селищній раді Вінницького району наступні матеріально-технічні засоби:

лист азбестоцементний 8-ми хвильовий (шифер) – 330 штук;

цвяхи шиферні – 26,0 кг.

4. Вороновицькому селищному голові (КОВІНЬКУ О.Г.):

1) забезпечити використання та списання матеріальних цінностей згідно з вимогами чинного законодавства з питань фінансово-господарської діяльності;

Термін виконання: до 20 грудня 2024 року

2) подати комунальній установі «Вінницький обласний центр цивільного захисту та матеріальних резервів» звіт щодо використання та списання матеріальних цінностей установленим порядком.

Термін виконання: до 25 грудня 2024 року

5. Контроль за виконанням рішення з цього питання покласти на заступника начальника обласної військової адміністрації Сергія ЗДІТОВЕЦЬКОГО.

II. Про облаштування захисних споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю

СЛУХАЛИ: виконуючого обов'язки директора Департаменту з питань цивільного захисту, ресурсного забезпечення сил оборони і безпеки Валерія Індіка.

Станом на 25 листопада 2024 року на території Вінницької області спільними робочими групами (у складі представників ГУ ДСНС, ГУНП, територіальних громад) проведено огляд 100 % захисних споруд цивільного захисту області. Перевірено 2365 споруд, в т.ч., 105 сховищ, 711 протирадіаційних укриттів, 1549 найпростіших укриттів.

Із загального фонду захисних споруд цивільного захисту (2365 од.) придатні для укриття 2142 од. (90,5 %).

Виконання заходів необхідних для забезпечення доступу маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю, до захисних споруд цивільного захисту, здійснюється під час їх будівництва (нового будівництва, капітального ремонту, реконструкції, реставрації) з урахуванням вимог ДБН В.2.2-5-2023 «Захисні споруди цивільного захисту», та ДБН В.2.2-40 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення».

Для реалізації вищезазначеного на території Вінницької міської ради проведено капітальні ремонти захисних споруд цивільного захисту № 00107, № 00108, № 00023, № 00211. Здійснено дообладнання входу до захисної споруди № 01100 шляхом виготовлення та установавлення відкидних настилів на сходи та переїзних апарелей через захисно-герметичні двері. Здійснюються заходи з проектування капітального ремонту захисної споруди № 00209 з передбаченням заходів визначених ДБН В.2.2-40 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення».

Загалом по Вінницькій області забезпечено доступ до 288 захисних споруд для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, в тому числі:

сховищ - 4 споруди;

протирадіаційних укриттів - 51 споруда;

найпростіших укриттів - 233 споруди.

На даний час продовжується проведення відповідних робіт щодо облаштування об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують їх доступність для маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю.

На території Вінницької міської територіальної громади завершується будівництво протирадіаційних укриттів з доступом для маломобільних груп населення у комунальних закладах: «Вінницький ліцей № 11», «Вінницький

ліцей № 12», «Вінницький ліцей № 13», «Вінницький ліцей № 23», «Вінницький ліцей № 30 ім. Тараса Шевченка», «Вінницький ліцей № 33», продовжуються будівельні роботи із спорудження протирадіаційних укриттів у комунальних закладах: «Заклад дошкільної освіти № 28 Вінницької міської ради», «Дошкільної навчальний заклад № 60 Вінницької міської ради», передбачено в подальшому та проводяться підготовчі заходи з будівництва 4 протирадіаційних укриттів у закладах дошкільної освіти.

Наказом Начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 26 квітня 2023 року № 618 затверджено Регіональний план заходів на 2023 – 2024 роки щодо реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року (затверджена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2023 року № 372-р), яким, зокрема, передбачено впровадження комплексу заходів щодо відновлення функціонування захисних споруд цивільного захисту за призначенням та їх доукомплектування необхідними засобами цивільного захисту, майном, в тому числі забезпечення доступності захисних споруд для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

Відсутність коштів у видатковій частині бюджетів територіальних громад на 2024 рік, на будівництво (нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт об'єктів будівництва а також поточний ремонт) захисних споруд цивільного захисту, затримує виконання заходів необхідних для забезпечення доступу маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю до захисних споруд.

З метою покращення умов забезпечення доступу маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю, до захисних споруд цивільного захисту, з урахуванням розділу III протокольного рішення обласної комісії з питань ТЕБ та НС від 26 квітня 2024 року № 09, за результатами доповідей та з урахуванням обговорень,

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Схвалити План облаштування захисних споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю, додається (додаток 1).

2. Рекомендувати сільським, селищним, міським головам, балансоутримувачам об'єктів фонду захисних споруд усіх форм власності:

1) визначити шляхи та можливості фінансування капітальних/поточних ремонтів об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, в межах бюджетних програм місцевих бюджетів з метою створення в цих об'єктах умов для забезпечення доступу маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю;

2) під час підготовки Програм комплексного відновлення області (захисту населення та територій від НС/комплексних програм із забезпечення цивільного захисту населення та територій) територіальної громади (її частини) включати до них питання розроблення відповідної містобудівної документації (внесення змін) стосовно врахування вимог інженерно-технічних заходів цивільного захисту, відновлення пошкоджених (зруйнованих) захисних споруд, а також нарощування фонду захисних споруд цивільного захисту з передбаченням заходів визначених ДБН В.2.2-40 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення», ДБН В.2.2-5-2023 «Захисні споруди цивільного захисту».

Термін виконання: у разі розробки/перегляду/внесення змін до відповідних програм.

3) вжити заходів з організації виконання Плану облаштування захисних споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю.

Термін виконання: згідно термінів Плану.

3. Начальникам районних військових адміністрацій забезпечити контроль виконання заходів Плану облаштування захисних споруд цивільного захисту засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю.

Термін: постійно, згідно термінів Плану.

4. Контроль за виконанням рішення з II-го питання покласти на заступника начальника обласної військової адміністрації Сергія ЗДІТОВЕЦЬКОГО.

Заступник Голови комісії –
Перший заступник начальника
обласної військової адміністрації



Секретар комісії

Наталя ЗАБОЛОТНА

№01.01-18/1167
29.11.2024

Глеб БУРКОВСЬКИЙ

Додаток 1
рішення обласної комісії з питань ТЕБ та НС
від «29» листопада 2024 року, протокол № 26.

ПЛАН

облаштування захисних споруд цивільного захисту засобами,
що забезпечують доступ маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю

№ з/п	Назва заходу	Виконавці	Термін виконання	Примітка
1.	Проведення оцінки потреб існуючих об'єктів фонду ЗС ЦЗ щодо облаштування їх засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю	Балансоутримувачі захисних споруд; Сільські, селищні, міські голови; Районні військові адміністрації (контроль).	16.12.2024 року	
2.	Виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення ремонтних робіт із влаштування/дооснащення сховищ/ПРУ елементами(технічними засобами), що забезпечують доступ маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю (з урахуванням вимог ДБН В.2.2-5-2023 «Захисні споруди цивільного захисту», та ДБН В.2.2-40 «Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення»	Балансоутримувачі захисних споруд; Сільські, селищні, міські голови; Районні військові адміністрації (контроль).	25.01.2025 року	
3.	Проведення робіт з будівництва нових захисних споруд цивільного захисту/реконструкції існуючих захисних споруд ЦЗ та дооснащення елементами, що забезпечують доступність та безпеку маломобільних груп населення відповідно до вимог ДБН В.2.2-40, у тому числі, з урахуванням осіб з інвалідністю різних категорій.	Балансоутримувачі захисних споруд; Сільські, селищні, міські голови;	2025 – 2026 роки	

№ з/п	Назва заходу	Виконавці	Термін виконання	Примітка
4.	<p>Забезпечення готовності об'єктів фонду захисних споруд обладнаних засобами, що забезпечують доступ маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю (у процентному відношенні до загальної кількості облікованих захисних споруд/найпростіших укриттів):</p> <p>1) Готовність 20% об'єктів фонду ЗС ЦЗ;</p> <p>2) Готовність 40% об'єктів фонду ЗС ЦЗ;</p> <p>3) Готовність 60% об'єктів фонду ЗС ЦЗ;</p> <p>4) Готовність 80% об'єктів фонду ЗС ЦЗ;</p> <p>5) Готовність 100% об'єктів фонду ЗС ЦЗ;</p>	<p>Балансоутримувачі захисних споруд; Сільські, селищні, міські голови; Районні військові адміністрації (контроль).</p> <p>Балансоутримувачі захисних споруд;</p>	<p>II квартал 2025 року</p> <p>IV квартал 2025 року</p> <p>II квартал 2026 року</p> <p>III квартал 2026 року</p> <p>IV квартал 2026 року</p>	